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×àñòü II. Çàäà÷è íà âûáîð

1. Âåðíî ëè ñëåäóþùåå (äîêàçàòü èëè îïðîâåðãíóòü):
A ` �A, ` A → �A?

2. Âûâîäèìû ëè ôîðìóëû: ♦�A → �♦A, �♦A → ♦�A?

3. Ïóñòü âåðøèíàìè ãðàôà ÿâëÿþòñÿ êëåòêè øàõìàòíîé äîñêè. Äâå êëåò-
êè ñ÷èòàþòñÿ ñìåæíûìè, åñëè èç îäíîé â äðóãóþ ìîæíî ïîïàñòü õî-
äîì êîíÿ. Íàéòè ìîùíîñòü íàèáîëüøåãî íåçàâèñèìîãî ìíîæåñòâà âåð-
øèí ýòîãî ãðàôà.

4. Íàéòè ðåáåðíîå õðîìàòè÷åñêîå ÷èñëî ïîëíîãî ãðàôà íà 10 âåðøèíàõ.

5. Èññëåäîâàòü íà NP�ïîëíîòó çàäà÷ó îïðåäåëåíèÿ ïî ñåìåéñòâó èç m
ïîäìíîæåñòâ êîíå÷íîãî ìíîæåñòâà X, â îáúåäèíåíèè ñîäåðæàùèõ âñå
ýëåìåíòû èç X, è ÷èñëó k 6 m òàêîãî åãî ïîäñåìåéñòâà èç k ïîäìíî-
æåñòâ, êîòîðûå â îáúåäèíåíèè ñîäåðæàò âñå ýëåìåíòû èç X.

6. Ïîêàçàòü, ÷òî êëàññ ðåãóëÿðíûõ ìíîæåñòâ ñîäåðæèòñÿ â êëàññå òåð-
ìèíàëüíûõ ÿçûêîâ ñåòåé Ïåòðè.

7. Íàéòè ïîðîæäàþùóþ è ïðîâåðî÷íóþ ìàòðèöû äâîè÷íîãî öèêëè÷åñêî-
ãî êîäà äëèíû 7 ñ ïîðîæäàþùèì ìíîãî÷ëåíîì

g(x) = (x + 1)(x3 + x + 1).

Ïîñòðîèòü êîä è îïðåäåëèòü åãî ïàðàìåòðû.

8. Íàéòè ïðîâåðî÷íóþ ìàòðèöó ëèíåéíîãî êîäà, ïîñòðîèòü êîä, îïðåäå-
ëèòü êîäîâîå ðàññòîÿíèå, åñëè èçâåñòíà ïîðîæäàþùàÿ ìàòðèöà êîäà 1 1 0 0 1 0

0 1 1 0 0 1
0 0 1 1 1 0


9. Äîêàçàòü, ÷òî â ëþáîé òîïîëîãèè ñåìåéñòâî îòêðûòûõ êîìïàêòíûõ

ìíîæåñòâ îòíîñèòåëüíî îáúåäèíåíèÿ ñ ïóñòûì ìíîæåñòâîì îáðàçóåò
äèñòðèáóòèâíóþ ðåøåòêó.

10. Äîêàçàòü, ÷òî â õàóñäîðôîâîì ïðîñòðàíñòâå ëþáîå êîìïàêòíîå ìíî-
æåñòâî çàìêíóòî.


